

甸北京剧团与山大京剧协会携手演出 老少共唱传统国粹



本报讯(记者 林媛媛)
甸北社区京剧团多年来,坚持每周排练,以电力咨询院杨晓东为团长,不仅传承经典剧目,还带领社区改编排练多场类似《沙家浜》等经典节目,在甸柳新村街道有一定知名度。
在明媚的春光里,近日甸北京剧团与山东大学京剧协会携手联合演出,各派曲目精彩纷呈,《春秋配》、《锁麟囊》、《探孤救孤》、《红灯记》、《三家店》等近20个唱段,让观者听得如痴如

醉。山大京剧协会特邀了济南市京剧团国家一级演奏员王伟琴助阵,演唱阵容更是人才济济,不仅有耄耋之年的老票友唱得深沉委婉,还有九零后学生学唱得有板有眼,让人们欣喜于国粹传承后继有人。
甸北京剧团郭淑英老师的一曲《小宴》,通过一系列细致入微的表演,配合高亢明亮的优美唱腔,赢得阵阵掌声。山大京剧协会的周老师,今年已经八十六岁高龄,老人家精神矍

铄,气度不凡,唱腔更是余音绕梁,让现场戏迷听得过瘾,觉得佩服,打心眼里喜欢她。而九零后两位学生的《苏武牧羊》和《贵妃醉酒》唱段也是赢得赞扬。正可谓“老少同台展国粹传承”啊。
活动结束后已近下午五点,大家恋恋不舍地道别,山大京剧协会的程书记也对这次联欢活动表示肯定,希望今后能有更多这样的交流和互相学习的机会。

甸柳一居

司秀三老人免费给居民理发

2月27日是农历二月初二,传说是龙抬头的日子,中国民间普遍认为在这一天剃头,会使人红运当头、福星高照,因此,民谣说“二月二剃龙头,一年都有精神头”。
邻里团志愿者司秀三老人今天可忙活了,从大清早开始就来到居委会为居民免费理发。老人家带着全套的工具,在居委会摆开架势,慕名而来的居民一个接一个。“想剃个多长的头发?”司秀三老人一边跟居民聊着天,一边麻利地动手理发。忙活一天,为二十多位居民修剪了头发。在居委会忙活完,司秀三老人的工作还没结束,她又专门为生病在家无法出门的老人上门理发,让这些出门不便的老人足不出户理发。
司秀三老人今年虽已



79岁高龄,但是坚持志愿服务已有四五十年,不管何时,只要社区老人有需要,只要社工一个电话,老人总是一口答应,拎着理发工具和社工一起到老人家中为老人理发。她这种志愿奉献的精神温暖着社区老人的心,感动着我。

甸柳三居: 城管骑三轮送老人看病

3月2日下午三点左右,甸柳五区3号楼的居民周传燕急忙跑到甸柳第三社区求助。“我母亲半身不遂多年,今天身体觉得不太舒服,需要去医院看病,可家里只有我自己,我真的是弄不了。”周传燕说,情急之下她想到了社区,希望社区帮忙把老人送到医院。
甸柳第三社区万红霞主任了解情况以后,立即与百姓城管服务站协调,城管站站长吕素军迅速安排四站刘松、范育海用三轮车送马老太去医院看病,并在医院等候老人做完全



部检查之后,将其安全送回家。“谢谢你们城管同志。”这朴实无华的话语从年迈的老人口中说出,让城管队员们倍感欣慰。为城管小伙子们点赞!

甸柳四居

区计生协会督察组调研工作

本报讯(记者 林媛媛)
3月1日,历下区计生协会副会长在办事处计生科郭科长的陪同下采取实地调研、听取汇报、查看资料等方式,对甸柳四居进行“全面二孩放开后如何开展服务”进行工作调研。甸柳第四社区陈书记主持工作汇报会。工作汇报会上,社区陈书记围绕全面放开二孩后“甸柳第四计生协会关

于加强组织队伍建设及开展服务性活动的基本情况汇报”。在听取情况汇报后,闫会长对社区的计生协会工作给予充分肯定。并指出,全面二孩放开后应主动适应计划生育转型发展新常态,寓管理于服务之中开展好“生育关怀行动”等服务性活动。并希望基层计生协会充分发挥联系群众的桥梁和纽带作用。

祥和乐居

瑜伽班开课啦

本报讯(记者 林媛媛)
为满足社区中青年妇女的精神文化生活的需要,3月10日祥和乐居举办的妇女瑜伽班开课了。
练瑜伽具有美体养生、减压养心的效果,因此瑜伽兴趣班一开始就吸引很多社区妇女踊跃报名参加。10日中午,参加瑜伽班的妇女早早就来到了居

委会的文体室等待活动的开始,妇女们一身轻便的装束,在舒缓的音乐中,在老师的带领下,她们屏气凝神,动作舒缓地跟着老师练习瑜伽动作。此次妇女瑜伽兴趣班开展一系列的瑜伽课程,内容丰富,为有瑜伽兴趣爱好的社区妇女搭建了沟通交流的平台。

日间照料中心第三期葫芦丝班开课 感兴趣的快来报名吧

本报讯(记者 林媛媛)
为丰富社区居民文化生活,满足社区老人学习葫芦丝的需求,3月14日,甸柳第二社区长者日间照料中心第三期“丝蕴传情”葫芦丝班开班啦,感兴趣的居民快来报名吧!
中心社工站通过微信群、海报线上线下等方式,共招募到13名学员,其中有6名是新成员。葫芦丝班的老师继续由社区热心居民蔡秀兰阿姨担任,本次教学针对新旧学员接受程度不同改进了教学方式,采用分类教学:针对新学员,蔡老师重点教乐理知识,从识谱开始,增强初学者的信心;原有学员有一定的基础,以小组学习为主。此外,班级管理的方式也逐步改善,增加了学员的考核机制以激励学员更好的学习。根据长者的学习需要,本期课程持续3个月左右。



学员们认真学习,整个活动室充满了婉转悠扬的葫芦丝乐,洋溢着浓浓的民族气息。
本期活动为社区的葫芦丝爱好者搭建了相互沟通的平台,同时也提升了居民的音乐素养,陶冶了情操。相信在大家的共同努力下,这支葫芦丝队

伍将会成为社区文艺团队的一个亮点和特色。此外,中心的园艺小组火热报名中,期待您的加入。咨询电话:81856898;报名地址:甸柳新村三区14号楼北甸柳新村街道长者日间照料中心;联系人:社工晓琦,小朱,菲菲。

甸柳一居

举办孕前优生保健知识讲座

本报讯(记者 林媛媛)
3月10日下午,历下区人民医院妇科主任周明走进甸柳一居,为社区居民讲解孕前优生保健相关知识。社区居民听得津津有味,并认真做了笔记。针对居民在平时遇到的身体问题,医生也耐心细致地进行了解答与帮助。甸柳一居与历下区人民医院合作已有四年的

历史。历下区人民医院为社区居民尤其是老年人提供了一个学习健康知识并进行互动交流的平台。在接下来的时间,历下区人民医院将围绕“老年疾病的预防、治疗”、“四季养生知识”、“正确使用补品”等主题举行讲座,使更多的社区居民关注健康知识,并从中受益。